

APM 航空零件 產學聯盟啟動

高市打造航太產業鏈



高雄市經發局與高科大學合辦航太研習班開幕暨 APM 產學聯盟啟動儀式。（高雄市政府經濟發展局／提供）

應用實務研習班」，協助業者對接疫後市場商機。

啟動儀式中特聘台灣 NASA 黑客松總召集人暨天文所教授吳俊輝到場，分享NASA黑客松首次加開高雄場，呼籲企業把握機會組隊參賽，獲獎者將可接受NASA長期輔導並在官網露出，與國際接軌。

美國在台協會（AIT）文化官馬明遠則預錄影片說明世界最大的「NASA SpaceApps 黑客松」活動。他指出，過去五年AIT持續推廣 NASA 黑客松，其目標是讓大家聚在一起，使用 NASA 提供的開放資料、腦力激盪，解決地球上及太空中所遇到的真實挑戰，二〇一七及二〇二一年都有台灣團隊獲全球首獎，在國際舞台上備受肯定，是受到全球關注的絕佳機會。今年主題是「Make Space（創造空間）」，鼓勵更多人不受年齡、背景、經驗、教育組成團隊踴躍參與。他看好高雄擁有優質理工人才、眾多研發機構及航太、製造業，非常期待雙方水到渠成的合作。

高雄市政府經發局因應疫後航太產業復甦，與國立高雄科技大學共同宣布成立「APM (Aerospace Parts Manufacturing) 航空零件製造」產學聯盟，日前舉行啟動儀式，未來將提供技術合作與人才培訓等服務，強化航太產業競爭力、搶攻國際訂單。經發局也預告將開設「航太板金成形與多軸加工」，日前舉行啟動儀式，未來將提供技術合作與人才培訓等服務，強化航太產業競爭力、搶攻國際訂單。經發局也預告將開設「航太板金成形與多軸加工」

展。他也特別感謝立委劉世芳支持，讓市長陳其邁上任後加速重啟開發仁武產業園區，並與在地航太業者駐龍精密帶領夥伴同業搶在第一波就進駐。高科大產學長謝其昌則說，高科大一〇七年成立航太零組件製造場域，是全國大專院校中唯一通過 AS 九一〇〇〇 航太品質管理系統與 ISO 九〇〇一：二〇一五品

高雄 12 處市集推好康的半價銅板購



「半價銅板購」活動，由喜峰街夜市推出老吳臭豆腐及排骨酥湯等商品組合。（高雄市政府經發局／提供）

有溫暖的人情味，並具有傳承、維繫重要日常食物知識的重要角色；夜市則是夜晚享受美食與休閒氛圍的重要場所，是台灣觀光的亮點。感謝經濟部發起的「半價銅板購」活動，以優惠組合好康吸引民眾多來逛市集採買，提振市集消費買氣。

期內振兴經濟，強調會遵守防疫規範，歡迎民眾到高雄迺夜市。

為提振受疫情衝擊的傳統市場及夜市商機，經濟部號召全台傳統市集於七月起連續四週舉辦「半價銅板購」活動，高雄市知名的鳳山青年、龍華、國民等十一處市集參與，民眾只要在合作的市集憑當日於攤位購買商品、行動支付消費紀錄或單據等消費證明，即可以五十元銅板價加購每份價值至少一百元的優惠商品組合，超值優惠歡迎民眾共襄盛舉搶好康。

魚、香辣麻辣鴨血及酥脆雞排等，每週商品組合多達一百卅種以上，類型多元，總價值高達二百萬元，每週份數有限，民眾要把握機會搶購。

「喜峰街夜市」活動，由喜峰街夜市推出老吳臭豆腐品組合。（高雄市政府經發局／提供）

二、前鎮第二、鼓山第一、哈囉等六處市場，以及鳳山青年、吉林、喜峰街、興中、大社青雲宮、大樹久堂等六處夜市參與，民眾在指定活動時間憑消費紀錄就可以五十元限量換購到市價至少一百元的商品組合。

各參與市集提供的百元商品組合內容豐